

НЕСМОТРЯ на то что Энрике уже давно находится в центре внимания прессы, в шумных скандалах певец не замечен. Наоборот, про него говорят, что он - примерный молодой человек. Не пьет и не курит.

- Не курю - это точно, - подтверждает Энрике. - От одного запаха табака у меня начинает болеть голова. А выпить могу, но очень редко. Кстати, очень хорошо отношусь к русской водке. Неплохо закусить ее дыней.

- Вы берете с собой в турне много чемоданов с костюмами?

- На сцене я в джинсах и кроссовках. Конечно, не в тех, в каких хожу по дому, но навороченные наряды - не мой стиль. А дома, в Майами, где круглый год тепло и солнечно, вообще хожу голышом. Так что без предупреждения ко мне заходить никому не советую (смеется). Дома я расслабленный, даже ленивый - восстанавливаю силы после гастрольных переездов.

- В России вас наверняка за мучают вопросами об Анне Курниковой и о вашем отце!

- Разве я уже не рассказал о них все, что хотел и знал?!

- Правду говорят, что у вас - искусственное ухо? Что настоящее откусил ваш соперник по боксерскому поединку?

- Чего только не наговорят! На самом деле однажды, катаясь на водных лыжах на Гавайях, я врезался в мангровые заросли и был травмирован. Мне пришили почти оторванное ухо.

- Как складывается карьера у вашего брата Хосе?

- У него свои поклонники, свой стиль, и это очень приятно, так как места на эстраде хватит всем талантливым людям с фамилией Иглесиас.

Михаил САДЧИКОВ